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Îáùàÿ èíôîðìàöèÿ

Îáùаÿ иíôоðìациÿ

Ïåðåд исполüçоваíиåì вíиìатåлüíо пðо÷титå íастоÿùåå 
ðуководство по эксплуатации (далåå - ðуководство) и оçíакоìüтåсü 
с ðаáотоé тåðìоìåтðа циôðового со сìåííûìи çоíдаìи Testo 925 
(далåå - пðиáоðоì). Хðаíитå даííоå ðуководство в лåгкодоступíоì 
ìåстå длÿ удоáства полу÷åíиÿ íåоáõодиìûõ свåдåíиé.

Иçготовитåлü оставлÿåт çа соáоé пðаво вíоситü иçìåíåíиÿ в 
ðуководство по эксплуатации áåç оповåùåíиÿ полüçоватåлåé 
пðиáоðа.

Îáoçíа÷åíиÿ

Символ	 Значение Комментарии	

Âíèìàíèå		 Îáîçíà÷àåò ïîëåçíóþ èíôîðìàöèþ.
â , 1, 2	 Äåéñòâèå		� Îáîçíà÷àåò äåéñòâèå, 

êîòîðîåäîñòèãàåòñÿ ÷åðåç îïèñàííûå 
øàãè.Â ñëó÷àå, åñëè â îïèñàíèè 
äåéñòâèÿ øàãè ïðîíóìåðîâàíû - Âû 
âñåãäà äîëæíû ñëåäîâàòü çàäàííîìó 
ïîðÿäêó!

3		 Óñëîâèÿ	�	 Óñëîâèÿ, êîòîðûå äîëæíû áûòü 	
 ñîáëþäåíû â ñëó÷àå ïðîâåäåíèÿ 	
  îïèñàííîãî äåéñòâèÿ.

>, 1, 2, ...	 Øàãè		  Âûïîëíÿéòå îïèñàííûå øàãè. Â ñëó÷àå, 	
åñëè øàãè ïðîíóìåðîâàíû -Âû âñåãäà 	

				äîë æíû ñëåäîâàòü çàäàííîìó ïîðÿäêó! !
Text	 Îòîáðàæåíèå òåêñòà	�Ò åêñò, îòîáðàæàåìûé íà äèñïëåå.

Button Êíîïêè óïðàâëåíèÿ	Íà æìèòå êíîïêó.
-		 Påçóëüòàò		  Îáîçíà÷àåò ðåçóëüòàò ïðåäûäóùåãî 

øàãà..
ë	 Ïåðåêðåñòíàÿ ññûëêà	� Cñûëêà íà детальную èíôîðìàöèþ



1. Инструкция ïî áåçîïàñíîñòè

1. Инструкция ïî áåçîïàñíîñòè

Äàííûé ðàçäåë ñîäåðæèò îñíîâíûå ïðàâèëà, êîòîðûå íåîáõîäèìî 
âûïîëíÿòü äëÿ áåçîïàñíîãî èñïîëüçîâàíèÿ ïðибора.

Во избежание получения травм и повреждения оборудования:

>	�Í å èñïîëüçóéòå прибор äëÿ èçìåðåíèй íà или вблизи частей,
находящихся под напряжением.

>	�е  храните прибор/зонды в непосредственной близости от
растворителей и не используйте влагопоглотители.

Обеспечение сохранности прибора/сохранение права предъявления 
претензий по гарантии:

> 	��Работайте с прибором исключительно в рамках параметров,
установленных в разделе Метрологические и технические
характеристики.

> 	�Используйте прибор надлежащим образом и только по прямому
назначениюю. Íå ïðèìåíÿéòå ñèëó.

> �Не подвергайте рукоятки и кабели питания температурам свыше
70 °C за исключением случаев, когда они явно предназначены
для высоких температур.

> Çàïðåùåíî âñêðûâàòü êîðïóñ ïðèáîðà è çîíäà, ïðîâîäèòü ðåìîíò	
 	è  çàìåíó ýëåìåíòîâ, åñëè ýòî íå îãîâîðåíî â íàñòîÿùåì

ðóêîâîäñòâå. Ïî ñîîáðàæåíèÿì áåçîïàñíîñòè äîïóñêàåòñÿ 
	èñïîë üçîâàíèå òîëüêî îðèãèíàëüíûõ çàïàñíûõ ÷àñòåé Testo.

Óòèëèçàöèÿ

> Óòèëèçèðóéòå îòðàáîòàííûå áàòàðåè/àêêóìóëÿòîðû òîëüêî â
	ñï åöèàëüíî ïðåäíàçíà÷åííûõ äëÿ ýòîãî ìåñòàõ.

> По окончании срока службы прибора отправьте его в Testo.
Мы обеспечим утилизацию прибора надлежащим образом.
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2. Область применения

Ïðиáоð с ðадиоìодулåì 915.00 МГц FSK (íå поставлÿåтсÿ в РБ)
 Âíиìаíиå: Иçìåíåíиÿ или ìодиôикации, íå одоáðåííûå стоðоíоé, отвåтствåííоé çа 

подтвåðæдåíиå соотвåтствиÿ, ìогут лиøитü полüçоватåлÿ пðава íа эксплуатацию пðиáоðа с 
ðадиоìодулåì.

 Ïðиáоð с ðадиоìодулåì 915.00 МГц áûл пðовåðåí и пðиçíаí соотвåтствуюùиì огðаíи÷åíиÿì 
для цифровых устройств класса В, в соответствии с частью 15 правил FCC.
Эти ограничения разработаны для обеспечения разумной защиты от вредных помех в жилых 
помещениях. Данный прибор генерирует, использует и может излучать радиочастотную 
энергию и, если он установлен и используется в соответствии с инструкциями, может создавать 
помехи для радиосвязи.
Тем не менее, нет никакой гарантии, что помехи не возникнут в конкретном случае. Если этот 
прибор вызывает помехи для радио или телевизионного приема, что может быть определено 
путем включения и выключения оборудования, пользователю рекомендуется попытаться 
устранить помехи одним или несколькими из следующих способов:

· Изменить направление или местоположение приемной антенны.
· Увеличить расстояние между оборудованием и приемником.
• Подключить устройство к сети питания, отличной от той, к которой подключен приемник.
· Проконсультироваться с дилером или опытным радио/телевизионным техником.
При эксплуатации прибора с радиомодулем должны выполняться следующие условия:
· Прибор не должен создавать вредных помех, и
· Прибор должен выдерживать любые помехи, включая помехи, которые могут вызывать сбои в 

работе.

2. Îáëàñòü ïðèìåíåíèÿ

Термометр цифровой со сменными зондами Testo 925 предназначен 
для измерений температуры жидких, газообразных, сыпучих сред и 
поверхностей твердых тел.

Testo 925 - одноканальный термометр, предназначенный для 
измерений температуры в различных средах подключаемыми 
зондами (термопарами типа “К”).

Èñïîëüçóéòå ïðèáîð òîëüêî äëÿ èçìåðåíèÿ â óêàçàííûõ ñôåðàõ 
ïðèìåíåíèÿ. Åñëè ó Âàñ âîçíèêíóò ñîìíåíèÿ - îáðàòèòåñü ê 
áëèæàéøåìó äèëåðó.

Прибор разработан для использования в следующих областях:
· Пðèìåíåíèå äëÿ èçìåðåíèé â ñèñòåìàõ ÎÂÊ
· Иçìåðåíèÿ òåìïåðàòóðû поверхностей

Не используйте прибор:

-	Во взрывоопасной среде
-	Как медицинское диагностическое оборудование



3. Îïèñàíèå ïðибора

3. Îïèñàíèå ïðибора

Ýòîò ðàçäåë ïîñâÿùåí îïèñàíèþ ïðèáîðà, ýëåìåíòàì åãî 
óïðàâëåíèÿ è èõ ôóíêöèÿì.

3.1		 Äèñïëåé è ýëåìåíòû óïðàâëåíèÿ
Îáçîð

îïîê








Кнопка 	 Функция

Âêëþ÷åíèå прибора; âûêëþ÷åíèå 	
прибора (íàæàòü è óäåðæèâàòü äëÿ 	

	â ûêëþ÷åíèÿ)
Âêëþ÷åíèå/âûêëþ÷åíèå ïîäñâåòêè 	

	äèñïë åÿ
	�Ôèêñàöè ÿ èçìåðåííîãî çíà÷åíèÿ, 

îòîáðàæåíèå ìàêñèìàëüíîãî/
ìèíèìàëüíîãî çíà÷åíèé
Âõîä/âûõîä èç êîíôèãóðàöèè (íàæàòü è 	

	óä åðæèâàòü äëÿ âûõîäà) Â режиме	
	êî íôèãóðàöèè: Ïîäòâåðæäåíèå ââîäà

	�Â режиме êîíôèãóðàöèè: Âûáîð îïöèè, 
óâåëè÷åíèå óñòàíàâëèâàåìûõ çíà÷åíèé 
(äëÿ áûñòðîãî óâåëè÷åíèÿ íàæàòü è 
óäåðæèâàòü)
Печать измеренных значений
Cìåíà канала èçìåðений íà äèñïëåå	
 (  отображается) 

	 Â режиме êîíôèãóðàöèè: Âûáîð îïöèè, 	
	ó ìåíüøåíèå óñòàíàâëèâàåìûõ çíà÷åíèé 	

(äëÿ áûñòðîãî óìåíüøåíèÿ íàæàòü è 	
	óä åðæèâàòü)
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3. Îïèñàíèå ïðибора

Âàæíûå ñèìâîëû îòîáðàæàåìûå íà äèñïëåå
Отображение 	 Описание

	�ёìêîñòü áàòàðåè (ëåâûé íèæíèé óãîë äèñïëåÿ): отображаþòñÿ 4 
ñåãìåíòà â ñèìâîëå áàòàðåè - áàòàðåÿ ïîëíîñòüþ çàðÿæåíà  
Cåãìåíòû â ñèìâîëå áàòàðåè íå отображаþòñÿ: áàòàðåÿ ïîëíîñòüþ 	
ðàçðÿæåíà 

	Ôó íêöèÿ ïå÷àòè: äàííûå ïåðåäàþòñÿ íà ïðèíòåð
Âåðõíåå граничíîå çíà÷åíèå: ãîðèò ïðè ïðåâûøåíèè

	Íè æíåå граничíîå çíà÷åíèå: ãîðèò ïðè ïðåâûøåíèè
�Кàíàë измерений: ðàäèî çîíä (êîëè÷åñòâî ñåãìåíòîâ â çíà÷êå “ðàäèî 
âîëí” ïîêàçûâàåò êà÷åñòâî ðàäèî ñèãíàëà)

3.2	È íòåðôåéñû
Èíôðàêðàñíûé èíòåðôåéñ

Результаты измерений ìîãóò áûòü ïåðåäàíû íà ïðèíòåð Testo ñ 
ïîìîùüþ èíôðàêðàñíîãî èíòåðôåéñà â âåðõíåé ÷àñòè прибора

Pàçúåì äëÿ çîíäà (-îâ)

Подключаемые сменные çîíäû ìîãóò áûòü ïîäñîåäèíåíû ê 
ðàçúåìàì â âåðõíåé ÷àñòè прибора.

Pàäèîìîäóëü(ïðèíàäåæíîñòü)

	Pàäèîìîäóëü è ðàäèî-çîíäû ìîãóò èñïîëüçîâàòüñÿ òîëüêî â 
ñòðàíàõ, ãäå íà èõ èñïîëüçîâàíèå ïîëó÷åíî ñïåöèàëüíîå 
ðàçðåøåíèå(ñì. èíôîðìàöèþ î ðàäèî-çîíäàõ).

Pàäèî-çîíä ìîæåò èñïîëüçîâàòüñÿ âìåñòå ñ ïðèáîðîì, òîëüêî ñ 
ïîìîùüþ ðàäèîìîäóëÿ.

3.3	 Ïèòàíèå
Ïèòàíèå ïðèáîðà îñóùåñòâëÿåòñÿ îò áëî÷íîé áàòàðåè òèïà 
“Êðîíà” (âêëþ÷åíà â êîìïëåêò ïîñòàâêè) èëè àêêóìóëÿòîðà. Рàáîòà 
îò ñåòè/çàðÿäêà àêêóìóëÿòîðà îò áëîêà ïèòàíèÿ - â ïðèáîðå íå 
ïðåäóñìîòðåíа. Äëÿ çàðÿäêè àêêóìóëÿòîðà íåîáõîäèìî âíåøíåå 
çàðÿäíîå óñòðîéñòâî. 



4. Ââîä â эксплуатацию

4. Âвод в эксплуатацию

Этот ðаçдåл описûваåт øаги íåоáõодиìûå длÿ ввода пðиáоðа в 
эксплуатацию.

ã Óäалите çаùитнуþ пленку с äисплея:

> Àêêóðàòíî ïîòÿíèòå çà êîíåö çàùèòíîé ïëåíêè, ÷òîáû óäàëèòü
åå.

ã	Âñòàâüòå áàòàðåþ/àêêóìóëÿòîð:

1	 Äëÿ òîãî, ÷òîáû îòêðûòü батарейный отсек ñ обратной 
ñòîðîíû прибора, ñäâèíüòå êðûøêó îòñåêà ïî ñòðåëêå.

2	 Âñòàâüòå áàòàðåþ/àêêóìóëÿòîð (9Â áëî÷íîãî òèïà). —
îáëþäàéòå ïîëÿðíîñòü!

3	 Äëÿ òîãî, ÷òîáû çàêðûòü батарейный отсек, ïðîâåäèòå 
îïåðàöèþ îïèñàííóþ â ï.1 â îáðàòíîì ïîðÿäêå.

-	Пр ибор àâòîìàòè÷åñêè âêëþ÷èòñÿ è îòêðîåòñÿ ìåíþ
êîíôèãóðàöèè.

4	 Ââäèòå äàòó, âðåìÿ è åäèíèöû èçìåðåíèй.
ë	ñì. ðàçäåë Настройка прибора, подраздел Установка даты/
времени и далее.

ã	Âñòàâêà ðàäèîìîäóëÿ (ïðèíàäëåæíîñòü):

	Pàäèîìîäóëü è ðàäèî-çîíäû ìîãóò èñïîëüçîâàòüñÿ òîëüêî â 
ñòðàíàõ, ãäå íà èõ èñïîëüçîâàíèå ïîëó÷åíî ñïåöèàëüíîå 
ðàçðåøåíèå íà èñïîëüçîâàíèå (ñì. èíôîðìàöèþ î ðàäèî-
çîíäàõ).

3	Пр ибор äîëæåí áûòü âûêëþ÷åí.

1	 Äëÿ òîãî ÷òîáû îòêðûòü îòñåê äëÿ ðàäèîìîäóëÿ ñ òûëüíîé 
ñòîðîíû прибора, íàäàâèòå íà çàùåëêó êðûøêè è ñäâèíüòå 
êðûøêó îòñåêà ðàäèîìîäóëÿ.

2	 Âñòàâüòå ðàäèîìîäóëü.

3	 Äëÿ òîãî, ÷òîáû çàêðûòü îòñåê ðàäèîìîäóëÿ, заäâèíüòå 
êðûøêó îòñåêà.
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5. Рàáîòà ñ ïðèáîðîì

5. Pàáîòà ñ ïðèáîðîì

Ýòîò ðàçäåë îïèñûâàåò íåîáõîäèìûå øàãè, êîòîðûå íóæíî 
âûïîëíèòü äëÿ èñïîëüçîâàíèÿ ïðибора.

5.1	 Ïîäñîåäèíåíèå çîíäà
Сменные çîíäû

Сменный çîíä äîëæåí áûòü ïîäêëþ÷åí ê прибору до его включения, 
÷òîáû прибор мог распознать çîíä.

> Âñòàâüòå ñîåäèíèòåëüíûé øòåêåð çîíäà â ðàçúåì äëÿ çîíäà â
приборе.

Pàäèî-çîíäû

	Pàäèî-çîíäû ìîãóò èñïîëüçîâàòüñÿ òîëüêî â ñòðàíàõ, ãäå íà èõ 
èñïîëüçîâàíèå ïîëó÷åíî ñïåöèàëüíîå ðàçðåøåíèå (ñì. 
èíôîðìàöèþ î ðàäèî-çîíäàõ).

Pàäèîìîäóëü (ïðèíàäëåæíîñòü) òðåáóåòñÿ òîëüêî äëÿ èñïîëüçîâàíèÿ 
ñ ðàäèî-çîíäàìè. Рàäèîìîäóëü äîëæåí áûòü ïîäêëþ÷åí ê прибору 
до его включения, äëÿ òîãî ÷òîáû прибор ðàñïîçíàë åãî.

Êàæäûé ðàäèî-çîíä èìååò ID (èíäåíòèôèêàöèîííûé íîìåð) çîíäà. 
Îí äîæåí áûòü óказан â ìåíþ êîíôèãóðàöèè.  
ë	Cì. ðàçäåë Настройка прибора.

5.2	 Âêëþ÷åíèå/âûêëþ÷åíèå 
прибора

ã	Âêëþ÷åíèå прибора:

>	Íà æìèòå .
-	Íà  äèñïëåå îòîáðàçÿòüñÿ òåêóùèå èçìåðåííûå значения 

èëè ñèìâîëû ---- åñëè íåò äîñòóïíûõ èçìåðåííûõ 
çíà÷åíèé.



5. Рàáîòà ñ ïðèáîðîì

ã	Âûêëþ÷åíèå прибора:

>	Íà æìèòå è óäåðæèâàéòå  (ïðèáëизительно 2 ñ) äî òåõ ïîð 
ïîêà íå îòêëþ÷èòüñÿ äèñïëåé

5.3	 Âêëþ÷åíèå/âûêëþ÷åíèå 
ïîäñâåòêè äèñïëåÿ

ã	Âêëþ÷åíèå/âûêëþ÷åíèå ïîäñâåòêè äèñïëåÿ:

3	Пр ибор âêëþ÷åí.

>	Íà æìèòå .

5.4	 Настройка ïðèáîðà
1	В ход в меню конфигурации ïðèáîðà: 

3	П осле включения прибор перейдёт в режим измерений. Hold, 
Max èëè Min íå àêòèâèðîâаíû.

>	Íà æìèòå è óäåðæèâàéòå  (ïðèáëизительно 2 ñ) äî 
èçìåíåíèÿ òåêóùèõ íàäïèñåé íà äèñïëåå.

	Âû ìîæåòå ïåðåéòè ê ñëåäþùåé ôóíêöèè íàæàòèåì .  
Âû ìîæåòå âûéòè èç ìåíþ êîíôèãóðàöèè ïðèáîðà â ëþáîå 
âðåìÿ. Äëÿ ýòîãî íàæìèòå è óäåðæèâàéòå 
(ïðèáëизительно 2 ñ) äî òåõ ïîð, ïîêà òåêóùèå íàäïèñè íà 
äèñïëåå íå ïîìåíÿþòñÿ. Âñå èçìåíåíèÿ, êîòîðûå óæå áûëè 
âíåñåíû â ìåíþ êîíôèãóðàöèè ïðèáîðà áóäóò ñîõðàíåíû.

2	У становка ñèãíàëà òðåâîãè î ïðåâûøåíèè граничных 
çíà÷åíèé:

3	О ткрыто меню кîíôèãóðàöèи ïðèáîðà, на дисплее 
отображается Alarm.

1	Выбер ите необходимую функцию  и подтвердите 
нажатием :

-OFF:Сигнал тревоги отключен.
-On: Сигнал тревоги включен.

Выбрано OFF: 

ë	Ïðîäîëæàéòå выполнÿть дåéñòâèя, описанные в разделе 
Регистрация радио-зонда.
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5. Рàáîòà ñ ïðèáîðîì

Выбрано On: 

2	Èñïîë üçóéòå  /  äëÿ òîãî, ÷òîáû çàäàòü âåðõíåå 
граничное  çíà÷åíèå ( ) è ïîäòâåðäèòå íàæàòèåì .

3	Èñïîë üçóéòå  /  äëÿ òîãî, ÷òîáû çàäàòü íèæíåå

	 граничное  çíà÷åíèå ( ) è ïîäòâåðäèòå íàæàòèåì . 

3	 Påãèñòðàöèÿ ðàäèî-çîíäà: 

	Pàäèî-çîíäû ìîãóò èñïîëüçîâàòüñÿ òîëüêî â ñòðàíàõ, ãäå íà èõ 
èñïîëüçîâàíèå ïîëó÷åíî ñïåöèàëüíîå ðàçðåøåíèå (ñì. 
èíôîðìàöèþ î ðàäèî-çîíäàõ).

	Óñòàíîâêà ôóíêöèè äëÿ ðàäèî-çîíäà âîçìîæíà òîëüêî â ñëó÷àå 
åñëè ðàäèîìîäóëü (ïðèíàäëåæíîñòü) âñòàâëåí â прибор. 
ë	См. раздел Ввод в эксплуатацию.

Åñëè ðàäèîìîäóëü íå âñòàâëåí: 

ë	Ïðîäîëæайòå выполнÿть дåéñòâèя, описанные в разделе 
Установка Auto Off.

Êàæäûé ðàäèî-çîíä èìååò RF ID (èíäåíòèôèêàöèîííûé íîìåð). 
Îí ñîñòîèò èç 3 ïîñåäíèõ öèôð ñåðèéíîãî íîìåðà è ïîëîæåíèÿ 
ïåðåêëþ÷àòåëÿ íà ðàäèî-çîíäå (H èëè L).

3	 Открыто меню кîíôèãóðàöèи ïðèáîðà, на дисплее 
отображаются RF ID è Auto.

3	 Pàäèî-çîíä âêëþ÷åí

1	 Âûáåðèòå æåëàåìóþ îïöèþ ñ ïîìîùüþ  è ïîäòâåðäèòå 
íàæàòèåì :

-YES: Àâòîìàòè÷åñêèé ïîèñê ðàäèî-çîíäà âêëþ÷åí
(ðåêîìåíäóåòñÿ).

-No: Àâòîìàòè÷åñêèé ïîèñê ðàäèî-çîíäà âûêëþ÷åí.

	Выбр ано No :

2	Èñïîë üçóéòå  /  äëÿ òîãî, ÷òîáû çàäàòü ID çîíäà â 
ðó÷íóþ è ïîäòâåðäèòå íàæàòèåì .



5. Работа с прибором

Было выбрано YES: 

- Íà÷àëñÿ àâòîìàòè÷åñêèé ïîèñê ðàäèî-çîíäà. Auto мигает
пока прибор производит поиск включеного радио-зонда.

- Ïðè îáíàðóæåíèè ðàäèî-çîíäà, îòîáðàæàåòñÿ ID çîíäà.
Åñëè íи îäин çîíä íå îáíàðóæåí, íà äèñïëåå ãîðèò NONE.

Âîçìîæíûå ïðè÷èíû ïî êîòîðûì ðàäèî-çîíä íå áûë
îáíàðóæåí:

- Pàäèî-çîíä íå âêëþ÷åí èëè áàòàðåÿ ðàäèî-çîíäà
ðàçðÿæåíà.

- Pàäèî-çîíä íå ïîäõîäèò ê äàííîìó прибору.
- Âíåøíèå ïîìåõè âëèÿþò íà ðàдио сигнал (íàïðèìåð

àðìèðîâàííûé áåòîí,ìåòàëëè÷åñêèå îáúåêòû, ñòåíû
èëè äðóãèå áàðüåðû ìåæäó ïåðåäàþùèì óñòðîéñòâîì è
ðàäèî ìîäóëåì , äðóãîå ïåðåäàþùåå óñòðîéñòâî íà òîé
æå ÷àñòîòå, ñèëüíîå ýëåêòðîìàãíèòíîå ïîëå).

>	Åñëè  íåîáõîäèìî, èñïðàâüòå âîçìîæíûå ïðè÷èíû ðàçðûâà 
ðàäèî òðàíñìèññèè è íà÷íèòå àâòîìàòè÷åñêèé ïîèñê 
ðàäèî-çîíäà ñíîâà, ñ ïîìîùüþ . 

- Если подключенный радио-зонд находится вне зоны доступа
радиосигнала, на дисплее может отображатся ID другого
радио-зонда.

> Если необходимо: выключите другие радио-зонды или
удалите их из зоны приема радиосигнала, и снова
запустите автоматический поиск зондов, нажав .

2	 Нажмите  для того чтобы перейти к следующей 
функции.

4	 Установка Auto Off (àâòîìàòè÷åñêîãî îòêëþ÷åíèÿ):

3	О ткрыто меню кîíôèãóðàöèи ïðèáîðà, на дисплее 
отображается Auto Off.

> Âûáåðèòå æåëàåìîå ñîñòîÿíèå ôóíêöèè ñ ïîìîùüþ  и  
ïîäòâåðäèòå íàæàòèåì :

-On: Прибор àâòîìàòè÷åñêè âûêëþ÷èòñÿ, åñëè íè îäíà èç
êíîïîê íå áóäåò íàæàòà â òå÷åíèå 10 ìèí. Èñêëþ÷åíèå:
Åñëè çàôèêñèðîâàííîå измеренное çíà÷åíèå îòîáðàæàåòñÿ
íà äèñïëåå (отображается Hold èëè Auto Hold).

-OFF: Прибор íå будет выключаться àâòîìàòè÷åñêè
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5. Работа с прибором

5	 Установка Auto Hold (àâòîìàòè÷åñêîé ôèêñàöèè): 

	Ôóíêöèÿ Auto Hold àêòèâíà òîëüêî ïðè ïîäñîåäèíåííîì çîíäå

3	О ткрыто меню кîíôèãóðàöèи ïðèáîðà, на дисплее 
отображается Auto Hold.

1	 Âûáåðèòå æåëàåìûé èíòåðâàë (5, 10, 15, 20 с) ñ ïîìîùüþ 
 è ïîäòâåðäèòå íàæàòèåì :

-OFF: Èçìåðåííîå çíà÷åíèå íå фиксируется àâòîìàòè÷åñêè.
-On: доступно оäíî çàфиксированное измеренное çíà÷åíèå

(ïðè îòêëîíåíèè âî âðåìÿ ñíÿòèÿ ïîêàçàíèй <0.2 °C),è
çàïèñûâàåòñÿ àâòîìàòè÷åñêè.

Бûëî âûáðàíî OFF: 

ë	Продолжите с действия Установка функций распечатки макс/мин 
значений. 

Бûëî âûáðàíî On: 

2	Èñïîë üçóéòå  /  äëÿ òîãî, ÷òîáû çàäàòü èíòåðâàë 
âðåìåíè äëÿ ôèêñàöèè çíà÷åíèé (â ñåêундах) è ïîäòâåðäèòå 
íàæàòèåì . 

6	 Óñòàíîâêà ôóíêöèè ïå÷àòè max./min.çíà÷åíèé: 

3	О ткрыто меню кîíôèãóðàöèи ïðèáîðà, на дисплее 
отображается MaxMin è . 

> Âûáåðèòå æåëàåìîе ñîñòîÿíèå функции ñ ïîìîùüþ  è 
ïîäòâåðäèòå íàæàòèåì .

-On: Ìàêñèìàëüíîå è ìèíèìàëüíîå èçìåðåííûå çíà÷åíèÿ
áóäóò ðàñïå÷àòûâàòüñÿ âìåñòå ñ òåêóùèми измеренными
значåíèям.

-OFF: Ìàêñèìàëüíîå è ìèíèìàëüíîå èçìåðåííûå
çíà÷åíèÿ íå áóäóò ðàñïå÷àòûâàòüñÿ âìåñòå ñ òåêóùèми
измеренными значåíèям.

7	 Óñòàíîâêà äàòû/âðåìåíè

3	О ткрыто меню кîíôèãóðàöèи ïðèáîðà, на дисплее 
отображается Year.

1	Èñïîë üçóéòå  /  äëÿ òîãî, ÷òîáû çàäàòü òåêóùèé ãîä è 
ïîäòâåðäèòå íàæàòèåì .

2	Èñïîë üçóéòå  /  äëÿ òîãî, ÷òîáû çàäàòü äðóãèå 
çíà÷åíèÿ äëÿ ìåñÿöà (Month), äня (Day)è âðåìåíè (Time) è 
ïîäòâåðäèòå êàæäîå ââåäåííîå çíà÷åíèå íàæàòèåì .
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8	 Óñòàíîâêà åäèíèö èçìåðåíèй:

3	О ткрыто меню кîíôèãóðàöèи ïðèáîðà, на дисплее мигает °C 
èëè °F.

>	В ûáåðèòå æåëàåìые åäèíèöы èçìåðåíèй ñ ïîìîùüþ  и 
ïîäòâåðäèòå íàæàòèåì .

9	 Сброс настроек: 

3	О ткрыто меню кîíôèãóðàöèи ïðèáîðà, на дисплее 
отображается RESET.

> Âûáåðèòå необходимое дейтсвие ñ ïîìîùüþ  è

	ïîäòâ åðäèòå íàæàòèåì :
-No: Сброс настроек отклонён.
-Yes: брос настроек. Прибор  âîçâðàùàåòñÿ ê çàâîäñêèì

настройкам. (Óñòàíîâêè ID äëÿ ðàäèî çîíäà íå
ñáðàñûâàþòñÿ)

-	Пр ибор âîçâðàùàåòñÿ в режим îòîáðàæåíèя измеренных
значений.
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6. Проведение измерений

6. Проведение иçìåðåíèй

3	 Прибор âêëþ÷åí и находится в режиме отображения 
ðåçóëüòàòîâ  èçìåðåíèé.

ã	Ïðîâåäåíèå èçìåðåíèé: 

> Ïîìåñòèòå çîíä â íåîáõîäèìîå äëÿ ïðîâåäåíèÿ èçìåðåíèé
ïîëîæåíèå è ñíèìèòå ïîêàçàíèÿ с äèñïëåÿ.

— С âêëþ÷åííîé ôóíêöèåé Auto Hold:

	Ôóíêöèÿ Auto Hold ðàáîòàåò òîëüêî ïðè ïîäсоединåííîì 
çîíäå.

- Вî âðåìÿ ïðîâåäåíèÿ èçìåðåíèé на äèñïëåå ìèãàåò Auto
Hold.

- Â ñë÷óàå åñëè èçìåðåííîå çíà÷åíèå ñòàáèëüíî â òå÷åíèå
îöåíî÷íîãî âðåìåíè, прибор èçäàåò çâóêîâîé ñèãíàë è
èçìåðåííîå çíà÷åíèå ôèêñèðóåòñÿ.

>	Íà ÷íèòå èçìåðåíèÿ ñíîâà íàæàòèåì .

C активной ôóíöêèåé сигнала тревоги ïðè ïðåâûøåíèè 
граничных çíà÷åíèé:

- Ìèãàåò ñèãíàë òðåâîãè è èçäàåòñÿ çâóêîâîé ñèãíàë.

- Cèãíàë òðåâîãè ïðåêðàùàåòñÿ åñëè èçìåðåííîå çíà÷åíèå
âîçâðàùàåòñÿ â äèàïàçîí íèæå âåðõíåãî граничного
çíà÷åíèÿ èëè âûøå íèæíåãî граничного çíà÷åíèÿ.

ã	Cìåíà канала измерений íà äèñïëåå: 

Âû ìîæåòå âûáðàòü ìåæäó îòîáðàæåíèåì äàííûõ èçìåðåíèé îò 
стандартных çîíäîâ è ðàäèî-çîíäîâ ( ). 

> Äëÿ ñìåíû êàíàëà: íàæìèòå . 

ã	Ôèêñàöèÿ измеренного çíà÷åíèÿ, îòîáðàæåíèå 
ìàêñèìàëüíîãî/ìèíèìàëüíîãî çíà÷åíèé:

Текущее измеренное значение ìîжет áûòü зафиксировано. 
Ìàêñèìàëüíîå è ìèíèìàëüíîå измеренные çíà÷åíèÿ (ñ момента 
вêëþ÷åíèÿ прибора) ìîãóò быть выведены на дисплей.
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>	Íà æìèòå  íåñêîëüêî ðàç äî òåõ ïîð ïîêà íå 
îòîáðàçèòüñÿ íåîáõîäèìîå çíà÷åíèå.
- Сëåäþùèå çíà÷åíèÿ îòîáðàæàþòñÿ ïî î÷åðåäè:

-Hold: Зафиксированное èçìåðåííîе çíà÷åíèе
-Max: ìàêñèìàëüíîå измеренное çíà÷åíèå
-Min: ìèíèìàëüíîå измеренное çíà÷åíèå
-Òåêóùåå èçìåðåííîå çíà÷åíèå

- Â äîïîëíåíèå ê çàфиксировàííîìó, ìàêñèìàëüíîìó èëè
ìèíèìàëüíîìó измеренному çíà÷åíèþ íà âòîðîé ñòðîêå
äèñïëåÿ îòîáðàæàется òåêóùее измеренное значение.

ã	Сброс ìàêñèìàëüíîãî/ìèíèìàëüíîãî измеренных 
çíà÷åíèé:

Ìàêñèìàëüíîå/ìèíèìàëüíîå измеренные çíà÷åíèÿ äëÿ âñåõ 
êàíàëîâ ìîãóò áûòü сброшены до текущего измеренного 
значения.

	Ýòà ôóíêöèÿ íå äîñòóïíà åñëè âêëþ÷åíà ôóíêöèÿ Auto Hold .

1	�Íà æìèòå  íåñêîëüêî ðàç äî òåõ ïîð ïîêà íå 
âûñâåòèòñÿ Max èëè Min.

2	�Íà æìèòå è óäåðæèâàéòå .
- Îòîáðàæàåìîå çíà÷åíèå ìèãíåò äâàæäû. Âñå ìàêñèìàëüíûå

è ìèíèìàëüíûå измеренные çíà÷åíèÿ будут сброшены до
òåêóùåго измеренного çíà÷åíèя.

ã	Печать измеренных значений:

Результаты èçìåðåíèé îòîáðàæàåìûå íà äèñïëåå (òåêóùåå 
измеренное çíà÷åíèå èëè ìàêñ./ìèí. çíà÷åíèÿ) ìîãóò áûòü 
ðàñïå÷àòàíû. Äëÿ ýòîãî íåîáõîäèì ïðèíòåð Testo (опция).

	При включённой функции печати Max./Min. максимальные и 
минимальные значения будут распечатаны наряду с текущим 
или зарегистрированными измеренными значениями. 
ë	См. раздел Настройки прибора.

1	 Çàäàéòå êîíôèãóðàöèþ прибора òàê, ÷òîáû íåîáõîäèìûé äëÿ 
печати ðåçóëüòàò èçìåðåíèй îòîáðàæàëñÿ íà äèñïëåå.

2	Íà æìèòå .
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7. Îáñëóæèâàíèå è óõîä

7. Îáñëóæèâàíèå è óõîä

Ýòîò ðàçäåë îïèñûâàåò øàãè, êîòîðûå ïîìîãóò ïîääåðæèâàòü 
ôóíêöèîíàëüíîñòü ïðибора è ïðîäëèòü ñðîê åãî ñëóæáû.

Î÷èñòêà êîðïóñà:

> Ïðîèçâîäèòå î÷èñòêó êîðïóñà âëàæíîé òðÿïêîé â ñëó÷àå åñëè
îí çàãðÿçíåí. Íå èñïîëüçóéòå äëÿ î÷èñòêè ðàñòâîðèòåëè èëè
àãðåññèâíûå âåùåñòâà!

Çàìåíà áàòàðåè èëè àêêóìóëÿòîðà:

3	Пр ибор âûêëþ÷åí.

1	 Äëÿ òîãî, ÷òîáû îòêðûòü батарейный отсек ñ обратной 
ñòîðîíû ïðибора, ñäâèíüòå êðûøêó îòñåêà äëÿ áàòàðåè è 
ñíèìèòå åå.

2	 Óäàëèòå èñïîëüçîâàííóþ áàòàðåþ è âñòàâüòå íîâóþ áàòàðåþ/
àêêóìóëÿòîð (9 Â áëî÷íîãî òèïà). Сîáþäàéòå ïîëÿðíîñòü!

3	 Çàêðîéòå батарейный отсек, çàäâèíóâ êðûøêó â îáðàòíîì 
	




-	È íñòðóìåíò âêëþ÷èòñÿ àâòîìàòè÷åñêè è ìåíþ
êîíôèãóðàöèè áóäåò îòêðûòî.

> Óñòàíîâêà äàòû/âðåìåíè è åäèíèö èçìåðåíèй.
ë	Cì. ðàçäåë Настройка прибора, подраздел Установка даты/
времени и следуйте приведённым в нем указаниям.



8. Âîïðîñû è îòâåòû

8. Âîïðîñû è îòâåòû

Ýòîò ðàçäåë ñîäåðæèò îòâåòû íà íàèáîëåå ÷àñòî çàäàâàåìûå 
âîïðîñû.
Âîïðîñ	 Âîçìîæíàÿ ïðè÷èíà	 Âîçìîæíîå ðåøåíèå

Отображается	 ·	Áàòà ðåÿ прибора  ·	 Çàìåíèòå áàòàðåþ 
ñëåâà âíèçó íà äèñïëåå)		ïîë  íîñòüþ ðàçðÿæåíà.		 прибора 

Отображается(íàä	 ·	Áàòà ðåÿ ðàäèî-çîíäà   ·	 Çàìåíèòå áàòàðåþ 
 ñèìâîëîì).		ïîë íîñòüþ ðàçðÿæåíà.		 ðàäèî-çîíäà.

Прибор àâòîìàòè÷åñêè	 ·	 Ôóíêöèÿ Auto Off		 Îòêëþ÷èòå äàííóþ 
îòêëþ÷àåòñÿ.			âêëþ   ÷åíà.			  ôóíêöèþ 

·	Å ìêîñòü áàòàðåè ·	 Çàìåíèòå áàòàðåþ 
				ñëè øêîì íèçêàÿ.
Îòîáðàæàåòñÿ: -----	 ·	 Зондíå ïîäêëþ÷åí.	 ·	 Âûêëþ÷èòå прибор, 
							ïîäñî åäèíèòå çîíä è  
							âêëþ  ÷èòå прибор 
							ñ  íîâà. 

·	 Ïîëîìêà ñåíñîðà.	 ·	 Ïîæàëóéñòà, ñâÿæèòåñü 
c áëèæàéøèì ê Âàì 
Cåðâèñíûì Öåíòðîì

Îòîáðàæàåòñÿ: uuuu	 ·	 Èçìåðенное çíà÷åíèå	 ·	 Cîáëþäàéòå äèàïàçîí 
íèæå äèàïàçîíà èçìåðåíèé		è çìåðåíèé ïðèáîðà.

Îòîáðàæàåòñÿ: oooo	 ·	 Èçìåðенное çíà÷åíèå	 ·	 Cîáëþäàéòå äèàïàçîí 
				â  ûøå äèàïàçîíà èçìåðåíèé.	è çìåðåíèé ïðèáîðà.
Îòîáðàæàåòñÿ: no Signal	 ·	 Çàðåãåñòðèðîâàííûé ·	 Çàðåãåñòðèðóéòå ðàäèî 

ðàäèî çîíä íå îáíàðóæåí.		  çîíä ñíîâà, ñì. ðàçäåë 	
							 reception range. 

Óñòàíîâêè ïðèáîðà, 	
							ä åéñòâèå Påãèñòðàöèÿ 	

							 ðàäèî çîíäà
Äàòà/âðåìÿ		  ·Прибор оставался без·    Ïåðåóñòàíîâèòå äàòó/	
ïåðåñòàëè îòîáðàæàòüñÿ	 питания äëèòåëüíîå âðåìÿ	 	  âðåìÿ

Если у вас осталисü вопðосû оáðатитåсü в Сåðвисíûé цåíтð Testo. 
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 и технические характеристики   9. Мåтðологи÷åскиå

9. Метрологические и
технические характеристики

Õàðàêòåðèñòèêà	Çíà÷åíèå

Измеряемые параметры	Ò åìïåðàòðóà (°C / °F) 
Äèàïàçîí èçìåðåíèé	 от -50 до +1000 °C 
Рàçðåøåíèå	 0,1 °C (от -50 до +200 °C) 

1 °C â îñòальном äèàïàçîíå
Пределы допускаемой	 ±(0,5 °C + 0,3 % îò èçì. çí.) (от -40 до +900 °C)  
погрешности	 ±(0,7 °C + 0,5 % îò èçì.çí.) (â îñòальном äèàïàçîíå)	
(электронный блок)	
Разъёмы для зондов	 1x Omega разъём äëÿ çîíäà-òåðìîïàðû òèï K(NiCr-Ni),	

ðàäèî-ìîäóëü (ïðèíàäëåæíîñòü)
Частота измерений 2/с
Температура эксплуатации	 от -20 до +50 °C
Òåìïåðàòóðà õðàíåíèÿ	 от -40 до +70 °C 
и транспортирования
Габаритные размеры	 182 х 64 х 40 мм	
(Д х Ш х В)	
Элементы пèòàíèя	 1x 9 Â áëî÷íàÿ áàòàðåÿ /àêêóìóëÿòîð
Påñóðñ áàòàðåè (ïîäñветка	ñ  ïîäñîåäèíåííûì çîíäîì: ïðèáлизительно 200 ÷/68 ÷, 
äèñïëåÿ âûêë./âêë.)	ñ  ðàäèî çîíäîì:ïðèáëизительно 45 ÷/ 33 ÷
Êëàññ çàùèòû	ñ  ÷åõëîì TopSafe (ïðèíàäëåæíîñòü) è ïîäñîåäèíåííûì 	

çîíäîì: IP65
EC äèðåêòèâû	 2014/30/EC  

Допускаемая погрешность термометров цифровых Testo 925 
со сменными зондами определяется алгебраической суммой 
величин погрешностей электронного блока (см. таблицу выше) и 
подключенного зонда (см. таблицу ниже).

Метрологические характеристики подключаемых зондов.
Тип подключаемого зонда	 Диапазон измерений     Пределы допускаемой 	

 температуры*, °C           погрешности измерений 	
температуры, °C

Погружные зонды термо-	 от -40 до +1000           класс 1 и 2**	
преобразователи термо-	 (ГОСТ Р 8.585-2001)	
электрически тип К (в зави-	
симости от длины погружа-		
емой части)
Поверхностные зонды		
термопреобразователи 		
термо-электрически тип К:		



10. Ïðèíàäëåæíîñòè/çàïàñíûå ÷àñòè

- магнитные от -40 до +400 класс 2 (ГОСТ Р 8.585-2001)	
- с подпружиненной тер-	 от -40 до +300          класс 2 (ГОСТ Р 8.585-2001) 	

мопарой		
- все остальные	 от -40 до +600          ±5 °C (до +100 °C)	

±5% от изм.знач. (свыше +100 °C)
* - в таблице указан максимальный диапазон. Для конкретного зонда диапазон 
зависит от длины погружаемой части.	
** - в соответствии с артикулом по каталогу

10. Ïðèíàäëåæíîñòè/çàïàñíûå
÷àñòè

Íàèìåíîâàíèå	 Íîìåð çàêàçà.

Pàäèîìîäóëü 1

Pàäèîìîäóëü 869.85MHz, ñåðòèôèöèðîâàí äëÿ ñòðàí. DE, ES, IT, FR, GB	 0554 0188
Pàäèîìîäóëü915.00MHz, ñåðòèôèöèðîâàí äëÿ ñòðàíUSA	 0554 0190

Pàäèî-çîíäû1

Ïîãðóæíîé/ïðîíèêàþùèé ðàäèî-çîíä, NTC, 
ñåðòèôèöèðîâàí äëÿ ñòðàí DE, ES, IT, FR, GB	 0613 1001
Ïîãðóæíîé/ïðîíèêàþùèé ðàäèî-çîíä, NTC, ñåðòèôèöèðîâàí äëÿ. USA	 0613 1002

Óíèâåðñàëüíûå ðàäèî ðóêîÿòêè

Pàäèî-ðóêîÿòêà äëÿ íàêîíå÷íèêà çîíäà âêë.àäàïòåð äëÿ òåðìîïàðû 		
ñåðòèôèöèðîâàí äëÿ . DE, ES, IT, FR, GB	 0554 0189
Pàäèî-ðóêîÿòêà äëÿ íàêîíå÷íèêà çîíäà âêë.àäàïòåð äëÿ òåðìîïàðû, 
ñåðòèôèöèðîâàí äëÿ USA	 0554 0191
Àäàïòåð òåðìîïàðû äëÿ ðóêîÿòêè çîíäà	 0554 0222
Òåðìîïàðà -íàêîíå÷íèê äëÿ âîçäóõà, ïîäñîåäèíÿåòñÿ ê ðóêîÿòêå çîíäà	 0602 0293

Çîíäû-òåðìîïàðû, òèï K

Âîäîíåïðîíèöàåìûé ïîãðóæíîé/ïðîíèêàþùèé çîíä, òåðìîïàðà òèï K	 0602 1293
Âîäîíåïðîíèöàåìûé ïîâåðõíîñòíûé çîíä ñ ðàñøèðåííûì èçìåðèòåëüíûì 
нàêîíå÷íèêîì äëÿ ãëàäêèõ ïîâåðõíîñòåé, òåðìîïàðà òèï K	 0602 1993
Ïðî÷íûé çîíä âîçäóõà, òåðìîïàðà òèï K	 0602 1793 

Äðóãèå ïðèíàäëåæíîñòè

×åõîë TopSafe äëÿ testo 925/926,çàùèùàåò îò ãðÿçè è ïîâðåæäåíèé	 0516 0221 
Testo ïðèíòåð ñ èíôðàêðàñíûì IRDA èíòåðôåéñîì, 		
1 ðóëîí òåðìîáóìàãè è 4 áàòàðåéêè	 0554 0547

1	� Pàäèî-çîíäû ìîãóò èñïîëüçîâàòüñÿ òîëüêî â ñòðàíàõ, ãäå íà èõ èñïîëüçîâàíèå ïîëó÷åíî 
ñïåöèàëüíîå ðàçðåøåíèå (ñì. èíôîðìàöèþ î ðàäèî-çîíäàõ)

Ïолíûé список всåõ пðиíадлåæíостåé и çапасíûõ ÷астåé 
пðиводитсÿ в каталогаõ пðодукции и áðоøюðаõ.
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Производитель: 
Testo SE & Co. KGaA 
Celsiusstraße 2 79822
Titisee-Neustadt 
Baden-Württemberg 
Deutschland
+49 7653 / 681-0
info@testo.de

Официальный дистрибьютор в Республике Беларусь:

ООО «ПРИРОДООХРАННЫЕ И 
ЭНЕРГОСБЕРЕГАЮЩИЕ ТЕХНОЛОГИИ»  

Республика Беларусь, 220055, г. Минск,  
ул. Игнатовского, д. 4,офис 121 
тел/факс +375 17 310 17 61,  +375 44 790 96 66 
e-mail: ept@beltesto.by
веб-сайт: www.beltesto.by


